

各地派送活动丰富多彩

体彩顶呱刮新春嘉年华

近日,体彩顶呱刮发布了一款宣传片,一张顶呱刮彩票成为送给家人们的春节礼物,调和了众人的“胃口”。春节期间,各地体彩为购彩者准备了丰富多彩的派送回馈活动,为购彩者的节日“餐桌”祝兴。

随着人民生活水平日益提高,产品极大丰富,春节送礼越来越难选择。送烟酒,不健康;

送服饰,担心对方不喜欢。那送什么呢?一张顶呱刮满足了家里所有人的“胃口”,节日期间,家人团聚在一起,人手一张顶呱刮,既烘托了节日气氛,又有新年讨好彩头之意。而且,顶呱刮春节不休市,购彩者可以在加油站、商超、便利店、飞机场、火车站、庙会、户外卖场等购买顶呱刮。

为了让顶呱刮更好地充当节日礼物的角色,部分地方体彩中心还推出相关促销回馈活动,给购彩者带来更多惊喜。

1月15日至2月25日,山东体彩举办“体彩顶呱刮新年送豪礼”活动,奖品为Jeep汽车、万元现金、保温杯、即开票等。活动期间,购彩者在山东省购买顶呱刮,单张彩票中得20元及以上奖

级可参与抽奖,总共送出30辆Jeep汽车。此外,活动期间,购彩者在山东省购买20元面值“发发发”,在幸运奖区刮出“财”,可获得1万元奖励;在幸运奖区刮出“禄”、“寿”或“喜”,可获得不锈钢保温杯1个;在幸运奖区刮出“福”,可获得20元即开票,具体活动内容以山东体彩网公布的为准。

此外,江苏、甘肃、重庆、天津、内蒙古等地也正在开展形式多样丰富多彩的回馈活动,让大家在参与中获得更多实惠。其他各省的活动也将会陆续开展。

这个春节假期,相约顶呱刮,惊喜就是这么简单!新品接连上市,省市活动丰富,体彩顶呱刮新春嘉年华正式开启!

一本“支教日记”背后 有你不了解的中国体育彩票

2017年,一份“支教日记”悄然在网上流传:图文并茂的日记记录下一个个或温馨或有趣的支教故事,这里有可爱的孩子,有敬业的“编外教师”,还有生动的课堂故事。而这份日记,出自南京体彩爱心工作室的成员及志愿者之手。

自2013年5月至今,南京体彩爱心工作室的支教活动已经持续4年,但直到“支教日记”被传开,南京体彩人的默默付出才被更多人知晓。中国体育彩票发行24年来,公益活动蓬勃开展,公益活动遍地花开,仅仅过去的2017年,就有大大小小数百个体彩公益活动在不断地带来健康与快乐。

而这其中,有多少就像那本“支教日记”一样,是您不了解的?

三大全国项目领衔

2018年的第一天,阳光照射下的岗什卡雪山银光熠熠,宛如一条玉龙。雪峰海拔5254.5米,常年白雪皑皑,是神话传说中西王母的水晶宫,而这里,正是中国体育彩票新年登高健身大会青海站的举办地。从山下的“七彩瀑布”到海拔4000多米的“岗什卡雪峰大本营”,绵延6公里的山路上,身着鲜艳运动装、冲锋衣的登山爱好者们兴致高昂,在蜿蜒奇伟的雪山景致中撒下一片欢声笑语。

正当完成自我挑战的人们在兴高采烈地欣赏美景时,同在高原上的宁夏银川贺兰县洪广镇的欣荣小学里,孩子们的笑声响彻云霄,他们正拿着“公益体

彩快乐操场”刚刚送来的崭新体育器材玩耍。

而在远离青海的中原大地上,一群优秀的贫困大学生同样在新年的阳光中扬起了笑脸:洛阳师范学院60位优秀特困大学生,收到了来自体育彩票的爱心关怀,每人5000元的“中国体育彩票·新长城助学基金”帮助他们缓解了生活压力,无负担地感受充实而精彩的大学生活。

而所有这一切背后,都有公益体彩的身影。助力“新年登高”活动,捐赠体育器材的“公益体彩快乐操场”,还有资助贫困大学生的“中国体育彩票·新长城助学基金”,是中国体育彩票的三大全国性公益项目,已经持续开展多年,累计有数百万人从中受益。

地方活动百花齐放

2017年,地方体彩的公益活动可谓百花齐放、百家争鸣:北有辽宁体彩文化节,南有江苏体彩爱行走,山城重庆组织了公益V跑,花城广州跑起了马拉松,广西体彩关爱先心病患儿,安徽彩民运动会热闹开幕,还有江苏春蕾圆梦工程、新疆民族团结一家亲特殊困难群体,公益体彩项目更丰富,涉及的范围及受众更广,其中不乏新鲜好玩的活动。

在辽宁体彩文化节现场,新鲜刺激的激光障碍跑吸引了大量年轻人的参与:数百名选手在沈阳市长白岛高尔夫公园激情开跑,赛事设置了绝地陷阱、贴地飞行、快马加鞭、翻山越岭等

一系列刺激又好玩的项目,每一位选手都激情四射,让寒冷的冬季燃起全民健身热潮。据辽宁体彩中心介绍,2017年的辽宁体彩文化节特别受年轻人欢迎,从报名情况看,六成参与者是年轻人。

“体彩爱行走”是江苏体彩发起的一项公益活动,通过参与者捐赠行走步数、江苏体彩匹配捐赠爱心基金的形式,援助贫困学校电脑教室等项目的建设,吸引众多爱心人士纷纷参与。

不一样的活动,却有着一样的初衷:让公益体彩得到更多人的了解与认同,向更多的人传递健康与快乐,助力全民健身的开展,助力健康中国的建设。2018,公益体彩将不忘初心在公益的道路上继续前行。 莫仁新

赛事激情!

龙足汇APP正式上线
一键订场、智能服务
约战吧,运动君

北京龙足汇
Longzu Hui Sports

龙足汇

扫描二维码
下载约起来